

南阳路办事处投入400万元改造无主管楼院

# 环境变了 秩序好了 人心齐了

本报讯(记者 高凯 通讯员 徐桂芝)昔日垃圾成山,如今一尘不染;昔日杂乱无章,如今井然有序;昔日吵吵闹闹,如今其乐融融。这就是沙口路111号院的昨日与今朝。生活环境有这么大的变化,老百姓都夸是政府让他们有了新家。

沙口路111号院位于沙口路与黄河路交叉口,属南阳路街道办事处西彩社区的一个家属院,院内住有居民180户,原系郑铁第三工程段第九工程队的家属院,由于单位的变更,使这里成了一个无人管理的居民楼院。

长年无人管理社区,使小区的环境每

况愈下,院内一些基础设施年久失修,老化损坏情况严重,道路坑洼不平,垃圾无人管理,居民的抱怨声从来没有停止过。住在该院的刘女士回忆:“那时候院子乱得让人看了就觉得心烦,自行车乱放,邻居们你争我抢到处长开垦种菜。在这样的环境下生活谁都不会舒坦,尤其是邻里之间爱争吵,芝麻大的小事都要磨嘴皮闹矛盾。”

为彻底改变家属院里脏、乱、差的情况,今年7月份南阳路办事处决定对该院进行改造。在制订了详细的方案后,办事处的工作人员宣传动员,征求居民意见,筹集资金,按照居民的要求对社区进行改造。

在小区居民、办事处工作人员的共同努力下,院内近500米长的下水道重新进行了深挖和疏通,1700多平方米的破旧墙体也被重新加固和粉刷,同时,院内3000多平方米的裸露黄土和坑洼不平的路面被重新硬化。另外,社区还专门开辟了一块儿绿地,并种上了花草,安装了健身器材。两个多月过去了,整个小区焕然一新。

一家乐不是真快乐,大家乐才是真快乐。看到沙口路111号院的巨变,南阳路其他一些无主管楼院的居民们非常羡慕,希望办事处也能让他们有个新生活,办

处了解到这些居民的心愿后,又同时启动了其他一些无主管楼院的改造。截至目前,该办事处共对辖区8个无主管楼院和倒闭企业家属院进行了重新改造,并在新改造后的社区安装了电子监控探头,开辟文化室、图书阅览室、科普大学等,让居民们在感受生活环境变化的同时,也享受到美好的文化生活。

该办事处一位负责人介绍说:“此次办事处先后共投入资金400多万元,辖区大部分无主管楼院都进行了全面改造,下一步,办事处还将设立托老站,方便老年居民的养老生活。”

## 区街动态

惠济区

### 清理黄河湿地非法采沙



本报讯(记者 张立 通讯员 张超 文/图)10月16日至19日,惠济区林业局联合郑州森林公安分局,对黄河湿地保护区内20多家非法采沙业主集中清理,40多名执法人员经过10天的执法,截至昨日,全部采沙设备清理完毕。

近年来,在林业部门的努力下,我市范围内的黄河湿地得到有效的保护,湿地植被不断增多,彻底改变了黄河滩黄沙漫天的局面。但是,今年以来,部分采沙者进入湿地保护区非法采沙作业,使得湿地资源受到极大破坏。为此,一场以“保护湿地安全、维护生态文明”为主题的专项治理行动开始。

16日到19日,惠济区林业局林政稽查大队会同郑州市森林公安分局,抽调40余人,警车10余辆,分三个小组对黄河湿地保护区内的26家无序采沙的违法单位进行清理。

据初步统计,从惠济区东段石桥村到西段黄河铁路桥之间,有560多亩黄河湿地遭到非法采沙者的破坏。下一步,执法人员将根据国家法律,依法追究非法采沙人员的法律责任。

## 社工爱心助学 情暖贫困学子

本报讯(记者 靳刚 通讯员 陈聘)“虽然郑州慈善日已经过去了,但我们希望慈善行动永不停止,让慈善日益成为一种生活方式。”这是绿城社工服务站工作人员在近期的“与慈善同行——爱心助学”活动中说的最多的一句话。

为了在社会倡导“天天慈善”的理念,10月18日,绿城社工服务站联合金水区南阳新村街道办事处团工委、郑州市百分教育辅导学校开展了“与慈善同行——绿城社工·百分辅导爱心助学”活动。来自绿城社工服务站的部分义工以及河南农业大学林学院园艺学院大学生爱心社共30多名志愿者参加了活动。

在助学启动仪式上,22名贫困小学生获得了入学爱心卡。据了解,这22名帮扶青少年从即日起,将可享受由百分教育辅导学校免费提供专业校外学业辅导,直至毕业。

## 社区科普大学 传授科学知识

本报讯(记者 张立 通讯员 张超)昨日,惠济区刘寨街道社区科普大学——粮运社区科普大学开学。

开学第一天,科普大学迎来了它的首批学员,这批平均年龄近60岁的老学员们,均是来自刘寨街道办事处粮运社区的居民,老师为他们讲解家电的使用、节能及天然气的正确使用等课程,同学们听得津津有味。

据悉,科普大学所讲授的课程均是结合本社区居民的文化程度和需求,有针对性地开设家电使用常识、老年保健、青少年心理健康、法律、英语口语等课程,来此上学的学员无需缴纳任何费用。在这里,社区里的居民不出社区就能在社区科普大学里接受免费科普知识教育,学会用科学知识指导健康的生活。

## 政府创业培训 成就“老板”梦想

本报讯(记者 陈亚洲 通讯员 张鑫)昨日,上街区第二期创业培训班开班,由政府出资的30名下岗失业人员参加了培训。据介绍,这是上街区政府鼓励下岗失业人员创业而实施的一项重要举措,今年已帮助一批下岗失业者成就“老板”梦,还让近千名下岗失业人员再就业。

为促进就业再就业,上街区采取“以创业促就业”方式,出台有关政策鼓励并支持下岗失业人员自主创业。专门拨出创业培训资金,对全区下岗失业人员的创业意愿进行调查摸底,有针对性地设置创业培训课程,邀请省、市创业指导方面的专家进行现场授课。通过直接、简明的技巧演示,促使下岗失业人员尽快掌握创业技能。培训结束,经考试合格,还要为参训的下岗失业人员颁发创业培训合格证书。政府还通过实施小额担保贷款为创业人员提供资金支持,最高贷款额度可达50000元。

截至目前,上街区已有近200名下岗失业人员参加了政府出钱组织的创业培训,且有80%的人员在政府的支持下成就了“老板”的梦想,同时带动近千名下岗失业人员就业。

## 凡人新事

### 生活充满欢乐的歌

本报记者 栾月琳 通讯员 王晓燕 梅竹 文/图



走进南关街道办事处惠工街社区,常会听到阵阵歌声,那是社区女子合唱队正在练习。提起这支女子合唱队,就不能不说说队长兼指挥部丽,正是她热心组织,才有了这支女子合唱队。

#### 合唱队的女指挥

见到部丽时,她正在惠工街社区文化健身活动中心指挥女子合唱队队员们排练合唱歌曲。59岁的部丽个子不高,一身裙装,一头黑发盘在脑后。在她富有感染力的动作指挥

下,合唱队员的歌声嘹亮、整齐而富有节奏感。

部丽是国棉二厂退休职工,曾经当过幼儿教师。部丽从小就喜欢唱歌,在学校经常参加文艺演出,工作后又是单位文艺骨干。1998年,部丽内退,经朋友介绍参加了一支市民自发组成的业余合唱队。

在这支群众业余文艺队伍里,部丽找到了最大乐趣。她乐于为大家服务,大伙儿也乐于跟她亲近,推荐她担任了合唱队的“指挥助理”。

#### 为社区文化活动出力

社区女子合唱队的演出很多,她们排练的歌曲参加了“第十届亚洲艺术节”社区文化活动的节目展示。

每天晚饭后,歌友们聚在熊儿河畔,由部丽指挥大家练歌。嘹亮的歌声吸引越来越多的人,最多时有一二百人参与。

“把大家组织起来唱唱歌,活跃活跃居民的业余文化生活,也是为构建和谐社会、建设和谐社区出力。”部丽说。合唱队成立后,经常为居民义务演出。部丽为合唱队选歌有一个标准,以中国传统民歌和革命歌曲为主。

#### 生活充满了歌声

“歌唱是我生活的一个组成部分。”部丽说。为了提高歌唱水平,为了更好地辅导社区群众文化活动,部丽曾自费到郑州大学音乐系听俄罗斯籍声乐外教的培训授课。为练习指挥技艺,她托朋友帮她购买了一套上海音乐学院教授马革顺的《合唱指挥教程》录像带,每天跟着录像带模仿学习。

部丽的生活中充满歌声。清晨起床,部丽做的第一件事就是练声,平时干家务总有歌声陪伴。

女子合唱队的活动,得到了惠工街社区的大力支持,为她们提供训练场地,还张罗着订做演出服装。部丽除辅导合唱队练歌外,还有几个社区邀请她帮助指导社区群众文化活动。



“这里是闹市区,你们这样做影响交通,又影响市容,我来帮你把摊子收起来。”昨日上午,针对省人民医院周围长期出现的占道经营行为,金水区执法局丰产路执法中队来到该地段进行集中整治。执法中,执法人员采取人性化执法措施,赢得现场群众的支持。

本报记者 高凯 摄

中原区

### 6家企业通过 清洁生产审核验收

本报讯(记者 王璇 实习生 郝萌 通讯员 王朝华)昨日,中原区环保局在全区范围内精心挑选条件好、有行业代表性的企业开展清洁生产审核试点检查,为全区工业企业全面开展清洁生产审核工作做好准备。

清洁生产是指通过改进设计、使用清洁的能源和原料、综合利用等措施,从源头削减污染,提高资源利用率,以减少或者避免生产、服务和产品使用过程中污染物的产生和排放。

目前,中原区累计已有6家企业相继通过省市环保部门的清洁生产审核验收,取得良好的经济效益和社会效益,也为其他企业开展清洁生产工作起到了示范带头作用。

金水区

### 首家街道文化中心开张

本报讯(记者 高凯 通讯员 李凯宁)昨日上午,金水区经八路街道文化中心正式投入使用,该中心是一座集文化、艺术、娱乐为一体的综合性文化场所,服务对象主要是普通市民、文娱爱好者。

据了解,该中心是我市首家政府投资建成的街道文化中心,中心大楼建筑面积为2000平方米,共设有大小房间55间,可容纳千余人。目前,文化中心内已经建成一楼玉器字画一条街,主要以出售玉器字画为主,二楼主要是以字画创作为主,三楼是以国学教育、少儿绘画音乐培训为主,四楼是社区党支部、居委会、社工站、“梨园之星”戏曲培训中心、河南省摄影家协会等。

另外,中心还邀请我省著名表演艺术家贾文龙、高秋月等知名艺术家作为“梨园之星”艺术指导和名誉校长;著名戏曲评论家荆华,著名表演艺术家王善朴、高洁以及王秀玲等资深老艺人,长期做客中心为戏迷朋友指点、指导。

## 社区艺术节精彩不断

本报讯(记者 靳刚 通讯员 侯晓峰 文/图)圃田乡五洲汇富社区第二届文化艺术节,昨天开幕。该艺术节将举办12天,一直持续到月底,参加演出的人员有专业艺术团体的表演,有民间绝活展示,有体育比赛。

五洲汇富社区的前身是东周村,为进一步促进社区文体不断发展,丰富全区居民文化生活,五洲社区坚持每年组织辖区群众举办各种文艺活动。此届文化节有武术、抖空竹、秧歌、腰鼓等民间艺术表演,还有爵士

舞、交谊舞、街舞等现代西方艺术表演,更有印度舞等民族艺术的表演。现场观看节目的王大妈说:“东周村已经坚持举办10多年的文艺活动了,从过去的单一豫剧到现在的百花齐放,真是让我们大饱眼福。”

**分(类)资(讯)投入最少 效果最好** 发布时间: 每日正版发布 广告垂询: 66662228 67655632

<p><b>搬家公司</b></p> <p>专业搬运钢琴</p> <p>63688888 66665666</p> <p>63831383 67273888</p> <p>63811118 65558888</p> <p>66212822 63777777</p> <p>66697777 66818515</p> <p>65788888 66366053</p> <p>63730222 63388888</p> <p>二汽东风、厢货</p>	<p>绿城65788888 搬家63688888</p> <p><b>大顺</b> 65651818 67533555 66666565 68766777 63613366</p> <p><b>机票预订</b></p> <p>●天健航空·机票专家66667799</p> <p>温馨提示:使用本栏信息请供需双方认真核实有关证明材料,签订有效法律合同。</p>	<p><b>驾驶培训</b></p> <p>友谊驾校 66518171</p> <p>●郑州黄河路·规模大·车辆多</p> <p><b>遗失</b></p> <p>梁喜才密房权证字第0401012292号、张海霞密房权证字第0401013192号、景艳雷密房权证字第0020062号房屋所有权证不慎遗失,本人声明作废,如无异议发证机关予以补发。特此公告。</p>	<p><b>名表维修</b></p> <p>●瑞士名表维修中心68012356 瑞士精修、保养、回收名表、古表</p> <p><b>房产房介</b></p> <p>郑州海洋不动产66666696</p> <p><b>起名改名</b></p> <p>●起名改名大学路店68871086</p>	<p><b>启事</b></p> <p><b>注销公告</b></p> <p>郑州金宇塑胶有限公司经股东会决议,拟向公司登记机关申请注销登记,请本公司债权人于本公告发布之日起45日内向公司清算组申报债权。</p> <p>联系人:李自立 电话:15515518617 郑州金宇塑胶有限公司清算组</p>	<p><b>注销公告</b></p> <p>郑州新澳塑胶有限公司经股东会决议,拟向公司登记机关申请注销登记,请本公司债权人于本公告发布之日起45日内向公司清算组申报债权。</p> <p>联系人:李英霞 电话:15515518617 郑州新澳塑胶有限公司清算组</p> <p><b>情感热线</b></p> <p>●1605544 寂寞的港湾 1605577</p>
--	---	---	---	--	--